
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
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МЕНЕДЖЕР ІЗ ЗАКУПІВЛІ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ, ТРЕЙДЕР,
ПЛАТФОРМІСТ, 70 000 ГРН.

 19 березня    Місто: Рівне

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Начальник управління комерційного обліку електричної енергії
ТрейдЕнергоЗбут ТОВ (Енергетика (ринок електроенергії, трейдинг, балансуючі групи), IT-підтримка, аналітика та
автоматизація бізнес-процесів.), Рівне
09.2022 − По теперішній час (3 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Обов’язки:
робота з системами DataHub, MMS, XMtrade (РДН/ВДР) — формування, подача та контроль заявок; моніторинг
ринку (РДН, ВДР, балансуючий ринок); планування та коригування позицій; супровід двосторонніх договорів (ДД);
контроль обсягів та небалансів; аналіз цінових показників та попиту; підготовка звітності та робота з даними (Excel,
SQL); взаємодія з контрагентами та ОСП/ОСР.

Досягнення:
оптимізація закупівель та торгових позицій за рахунок аналізу даних і ринкових трендів; зниження небалансів;
підвищення точності прогнозування споживання; ефективна робота з платформами DataHub, MMS, XMtrade;
покращення швидкості обробки даних та прийняття рішень.

Освіта

Европейський університет (Рівне)
Спеціальність: Програмне забезпечення автоматизованих систем та технологій
повна вища, 09.2002 − 06.2007 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній
Додатково: впевнено читаю та розумію технічну документацію, веду ділове листування, можу спілкуватися на робочі
теми.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Високий рівень володіння ПК, MS Office (особливо Excel), SQL, робота з даними (XML,
CSV), CRM-системи, автоматизація звітності та аналіз даних.

https://jobs.ua/resume/rovno
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1147721
https://jobs.ua/register


Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: стратегічне та аналітичне мислення, відповідальність,
системний підхід до вирішення задач, уважність до деталей, ініціативність. Навички: обробка та аналіз даних,
автоматизація звітності, робота з великими масивами інформації, Excel (просунутий рівень), SQL, CRM-системи,
оптимізація бізнес-процесів. Хобі та захоплення: розвиток професійних навичок, аналіз ринку енергетики, технології,
фільми та серіали.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета пошуку роботи: Дистанційна робота з можливістю
застосування аналітичних та технічних навичок. Побажання до місця роботи: Віддалений формат, гнучкий графік,
постійна доступність та швидке реагування на задачі.
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